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JLM.

B Tabnuue
npuBeaeH.LI
OaHHbIe No
OCHOBHbIM
pacxonam B
cemMmbe u3 3
YyerioBeK.

VIbI

Ctatbs Cymma, p.
pacxoaa

[TluTaHune 3000
Kunbe 600
Opexaa 1200
XO03.HyXObl 300
Pa3BnevyeHna |1000
TpaHcnopT 500




Crounbduyarasi amarpamMmma

| PacnpeneneHue pacxofioB B ceMbe U3 |
? 3 yenoBek ﬁ

3000

Bua pacxonos

1

O lNuTtaHue

B XXunbe

B Ogexna

O X03. HYy>XAbl

E PasBnedyeHnda

B TpaHcnopT

Puc.64




JIMHeWHast fMarpamma

PacnpepeneHue pacxoanoB B

cemMbe us 3 yenoBsek

O T paHcnopT

O Pa3pneueHusa
O X03. Hy>Xa bl
O Opexaa

B XXunbe

B lNuTaHne

0

1000 2000 3000 4000

Puc.65




KonycHasi amarpamma

Pacripenenenue pacxoioB B
CEMbE U3 3 YEIIOBEK

B Mutaune
@ XXunbe
‘0 Opexpa

10 Xos. HYXAbI

B Pa3eneyeHus

8 TpaHcnopT

Puc.66



Huanuapuyeckas
AuarpamMmma

PacnpepeneHue pacxonoB B cembe

U3 3 yenoBek

a0

B Mutanre

2 000 f B Kb e

O O pexpa

O X 03. HyXabl
B P as3BievyeHus
B TpaHcrnopT




KpyroBasa guarpamma

PacnpeneneHue pacxonoB B ceMbe U3 3 yenoBek

8%

15% O nutaHue

B Xusbe

. 45%
9% D oaexpa

O X03. Hy>XA,bl

18%

B pasBievyeHus
9%
O TpaHcnopT




KpyroBas 06béMHana anarpamma

Pacnpep,eneHue pacxoaoB B CeéMbe U3 3 yenoBek

0O nutaHue

B XXunobeé

O ogexaa

0 X03.HYy>X[bl

B pa3BneyeHnd

O TpaHcnopT
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Kakue eaMHMuUbl namepeHns oTnoXeHbl N0 BePTUKaNTbHOU OCU?
CKonbKumMm eaMHMUaM COOTBETCTBYET O4HO AerieHne 3Tou ocu?
Kakasi peka umeet HaMdonbLyO (HAUMEHbLUYIO) AJFIUHY ?

Kakme u3 pek umerotT npumepHoO oaMHaAKOBYO ONIUHY?



Pe3yabTaThl 10JI0COBAHMS M0 BHIOOPAM HA MOCT IVIABbI
aIMUHUCTPpauuu ropoaa N

25%

O NeaHoB
O Hukonaes
53% U MNeTpoB
12% Cwupaopos

B depopos

OTBeTbLTE NO PUCYHKY Ha cneayrouwme BONpoChl:
1) KTo nobeaun B BbIbOpax Ha NoCT rnasbl
agMunHucTtpauum ropoaa N?
2) CKONnbKO NMpoLeHTOB royiocoB Habpan Kaxabin u3
KaHOuaaToB?



No PesynkraTthl 1 Typa ronocoBaHusi no Bbioopam
1023(a) Ha nocT rmaBbl agMMUHUCTpPauun ropoaa K

[[] PbIGKUH
[ ] MepBepeB
[] KosnoB

[ MNMetyxoB

I BapaHoB

AHanusupys 3Ty gnarpamMmmy, oTBeTbTe Ha BONPOChI:

1) Kto u3 kaHguaaToB Habpan B nepBOM Type HanbonbLiee YUucro
rorocoB?

2) K10 13 kKaHampaToB Habpasn HauMeHbLuee YNCIOo rosiIocoB?

3) byaeT nu Ha3Ha4yeH BTOPOU Typ U ecnun Aa, TO KTO U3 KaHANAaToB
TyAa BbingeTt?

4) MOoOXHO N NpPeanosrioKUTb, KTO BbIUrpaeT BbIOOPbLI BO BTOPOM Type?



Ne 1023(6) Pesyabsrarsl I Typa rosocoBanus no Bb100pam Ha IOCT IVIaBbI
agMuHUcTpauuu ropoga NN

[] AnekcaHapoB

6 3
% 25%

12% % [ Bopuco
B
[ ] Bnagumupo
B
18 ] puropbes
%

] OmMmutpuneB

[ ] Eropos

1) CKOsbKO NPOLIEHTOB roflocoB Habpan Kaxabl U3 kKaHamaoaToB?

2) K10 13 kaHOugaToB HE MMEET LWAaHCOB Ha Nobeny B BbibOpax B 3TOM
ropoae?

3) Bo 2 Type BbIDOpPOB MMEKT NpaBo y4acTBOBaTL HE Doriee ABYyX
KaHOuOaToB,
HabpaBLlwux B 1 Type Hanbornbllee KONMMYECTBO rofiocoB nsbumparenen.
KTo U3 kaHOuOaToB MMEET npaBo y4aCTBOBaTb BO 2 Type?



10000 -y

8000 O 30HT bl

6000 B Cywmi

4000 O MNepyar ku

O Bapexku

Tbic. pyonemn

2000 |

OceHb 3umMa BecHa JleTo

Bpems roga




I' padpuueckass tuarpamma

10000 =

8000 1 /)',,r
6000 \ /
4000

2000

Tbic. pybnen

OceHb 31ma BecHa Jleto

Bpema ropa

—@— 30HT bl
—— Cymku

[Tepyar ku

—8— Bapexiu




KoHTponbHbIe 3agaHunA

175 BA
o BB
oc
26% 0D
mE
6 7% 12% OF

1. B BbIOOpax Ha NOCT rmaBbl agMUHUCTPALUN NPUHMUMANKM Y4acTune
KaHaunaatbl A, B, C, D, E n F. Ucnonb3ysa anarpammy pacnpegerneHus
rornocoB nsbupareneu, onpeaenute, KTo U3 KaHANAATOB NPOXoaAUT BO
BTOPOMU TYp rorioCoBaHMsI.



KoHTponbHbIE 3apaHuA

Puc.1 Puc.2
[Mo LleHTpanbHoMy TeneBnaeHuto wra urpa «Kto xo4et ctatb MUNSIMOHEPOM? »

Beaywiuin 3agan urpoky Bonpoc v npeanoxun 4 sapuanta oteeta: A, B, C, D.
rpok 3aTpyaHusicst ¢ OTBETOM M BOCMOSb30Barcda nogckaskon «llomoulb
3anan.

O6o6wmB gaHHbIE, KOMMNBLIOTEP Bblgasr Ha gucnnee guarpammy. Kakon BapmnaHT
OoTBeTa BblbepeT Urpok, maaa Ha gnarpammy ( puc.1)? A 4to 6bl Bbl
NOCOBETOBAsNM Urpoky, ecnu bl guarpaMmma nmesria Takon Bug , Kakomu
npeacTaBneH Ha puc.2?



OTBeTbLTEe Ha BONPOCHI
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YucisieHHOCTb HaceJieHUSA
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Poccuna [llonbwa [ epmaHuA CLLUA Kutain

B)@%ﬁ&ﬁﬂ?%hhﬁ%&%&lﬂ%ﬁt%ﬁam A No
RRTEGADRRA? Qe eHbLLasnA ?

6) CRPARKAMTEMHMIAMIFEDIBETIHIYRETL HaceneH!s
BAHS ‘AN IR YoM BEH?




MnH. KB. KM

18

Mnowaau cipaH Mupa

16—
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P occusa

[Monbwa [epmaHua  CLUA

Kutam

CocTaBbTe BONpochkl K AaHHOW guarpamme




CamocTtosTenbHasa paboTta

|. HauepTuTe cTon6uaryto AgMarpammy no crneayroLWmM AaHHbIM.

MnoAabi Jlum | MNepen Anenb- YepHasn LLunnoB-
OHbl | KPaCHbIN | CUHbI CMOpO- HUK
AVHa cyxoun
CopepxaHue 40 250 60 200 1200
ButammHa C
(mr B 100r)

Il. HauepTuTe cTon6uaryto AgMarpammy No creayroOLWMM AaHHbIM.

Nnoabl Mop- |lepen 'opox YepHas LlUnnos.-
KOBb |KpacCHbIN |3enéHbIn | CMOpPO- HUK
OUHA cyxom
CopepxaHue 9 2 0,4 0,1 6,7

BUTaMuHa A
(mr B 100r)




CamocTtosiTenbHasa padoTta
.

Ha nocT rnaBbl

O AnekcaHapos

aAMUHUCTpaL NN
ropoga K

® bopucos

6annoTtnpoBanoch Tpu D Bacunbes
KaHgngarta. Vicnonbays
anarpammy pesynsraTtoB
roriocoBaHus, onpegenunTe,

CKOMNbKO MPOLIEHTOB I

nsdbuparenen,

[TlpnHABLLMX y4yacTne B @ Merpos
royiI0CoOBaHuK, S~
oTA4anu CBOM rosioca 0 Guaopos
Kaxgomy

U3 KaHOMOaToB.




